

Integracija

Ako stanujete u Kantonu Basel-Stadt, imate određena prava. Svejedno je da li ste muškarac ili žena, odakle dolazite, kojim jezikom govorite, u koju religiju vjerujete ili koji invaliditet imate. Istovremeno se morate pridržavati zakona. Važno je osim toga da se ekonomski možete starati o sebi i da govorite njemački. Ovdje ćete dobiti informacije o tome.

Najvažniji principi

Ako živite u Švicarskoj morate se pridržavati Saveznog ustava i zakona. To na primjer znači: Svi ljudi se međusobno poštuju. Svi ljudi se tretiraju ravnopravno, niko se ne diskriminira. Ako stanujete u Baselu, trebalo bi da naučite njemački. Osim toga se trebate finansijski sami starati o sebi.

Integracija funkcionira međutim samo onda kada svi sudjeluju. Stanovnice i stanovnici Basela treba da prema Vama budu otvoreni. Oni treba da Vas informiraju i da Vam pomažu.

Lična odgovornost

Nedavno ste se doselili u Basel? Savez, kantoni i opštine se brinu o tome da dobijete pravedan pristup ekonomskom, socijalnom i kulturnom životu. Morate se međutim i osobno pobrinuti za to da se integrirate. Očekujemo od Vas da koristite ponude za integraciju.

Učešće u društvenom životu

Ovako se možete integrirati: U udruženjima možete jako dobro upoznati nove ljude. Ili idite na svečanosti i manifestacije u kvartu u kojem stanujete.

Možda će na početku biti malo teško. Neke osobe nisu otvorene prema ljudima iz drugih zemalja. Ali nakon nekog vremena najveći broj ljudi prestaje biti suzdržan.

Nemojte dakle da odustanete.

Informacije / Podrška

Nedavno ste se doselili u Basel i potrebni su Vam pomoć ili Informacije? U Kantonu Basel-Stadt postoje različite službe kojima se možete obratiti. Informacije ćete dobiti kod službi Kantona Basel-Stadt i Vaše opštine stanovanja. Postoje međutim i službe kojima se specijalno mogu obratiti migrantkinje i migranti.

Informacije o životu u Švicarskoj i o drugim temama:

- GGG Migration

Informacije o pravu na azil i o pravnim propisima o strancima:

- Beratungsstelle für Asylsuchende BAS
- Freiplatzaktion

Još ne govorite njemački? U tom slučaju možete sa sobom povesti neku osobu koja će za Vas prevoditi. Možete takođe da zamolite za tumača.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)

www.hallo-baselstadt.ch/hr/jezik-i-integracija/integracija